RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MATEMATIKA DARING

Nama madrasah  : MA Alkhairaat Biromaru
Mata pelajaran : Matematika
Kelas/semester : XI IPA/2

Tahun Pelajaran  : 2019/2020

Alokasi Waktu :3JP

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran ini, siswa diharapkan dapat menyelesaikan soal yang
berhubungan dengan permutasi.

B. Media Pembelajaran, Alat, dan Sumber Belajar

Media

Alat

. Internet (Whatsapp)
: Handphone

Sumber Belajar : Buku matematika kelas XI permendikbud dan bahan ajar guru

C. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan

Melakukan pembuka dengan salam melalui media online (Whatsapp)

Guru mengecek kehadiran siswa dan memberi motivasi melalui media online
(Whatsapp)

Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran dan mengaitkannya dengan
kehidupan sehari-hari

Guru menyampaikan garis besar cakupan materi Permutasi

Menjelaskan foto atau video berupa materi yang dikirim melalui grup whatsapp
kepada siswa, agar siswa dapat memahami maksud dari materi tersebut dan
menyelesaikan tugas

2. Kegiatan Inti

Siswa mengamati dan membaca penjelasan dari guru tentang Permutasi kemudian
siswa diminta menggali dan mencatat permasalahan yang berkaitan dengan
Permutasi

Guru memberikan kesempatan kepada siswa mencari informasi dengan
memanfaatkan berbagai sumber kemudian bertanya melalui grup Whatsapp
mengenai hal-hal yang belum difahami, pertanyaan harus berkaitan dengan materi
Guru mengarahkan siswa secara individu mengemukakan pendapatnya mengenai
Permutasi pada grup whatsapp tersebut sehingga diketahui bahwa ssiwa tersebut
telah faham

Guru memberikan tugas kepada siswa berupa soal yang berkaita dengan masalah
sehari-hari

3. Kegiatan Penutup

Guru mengarahkan siswa untuk mengirim tugas secara individu ke whatsapp pribadi
guru

Guru membuat simpulan tentang materi yang belum dikuasai ssiwa setelah
mengirimkan tugas

Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.

D. Penilaian
1. Penilaian pengetahuan berupa tes tertulis uraian yang dikirim melalui whatsapp
2. Penilaian keterampilan berupa observasi cara peserta didik dalam menyelesaikan tes.
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